

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 11.3. «Геополітика та колективна безпека»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	256 Національна безпека / ОПП «Національна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс 4, семестр 8, протягом семестру
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин (5 кредитів ECTS): з них лекції – 10 годин / практичні – 20 годин
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра національної безпеки
Автор ОК	Стрелков Владислав Володимирович Ph. D., старший викладач кафедри національної безпеки
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Повна загальна середня освіта.
Що буде вивчатися	Теорія геополітики. Основи політичної географії. Архітектура безпеки в регіонах світу. Генеза та еволюція міжнародної системи колективної безпеки. Базові засади забезпечення та підтримки глобальної безпеки.
Чому це цікаво/треба вивчати	Сучасному безпековому середовищу притаманна тенденція до глобалізації, коли держави об'єднуються задля підтримки миру та стабільності в своєму географічному регіоні та у світі загалом. Безпековий контекст геополітичної ситуації в якій опинилася Україна, спонукає нашу державу до активного вивчення безпекових союзів та альянсів на світовій політичній мапі та потенційного залучення до них з метою забезпечення національної безпеки.
Чому можна навчитися (результатив навчання)	– Використовувати законодавство, вітчизняний та зарубіжний досвід у сферах забезпечення національної безпеки і оборони, здійснювати аналіз їх

	<p>сучасного стану.</p> <ul style="list-style-type: none"> — Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу проблем національної безпеки. — Налагоджувати співпрацю з представникам різних професійних груп та громад, використовувати стратегії індивідуальної та колективної взаємодії. — Формувати та вдосконалювати нормативно-правову базу та моделі безпеки для протидії загрозам.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<ul style="list-style-type: none"> — Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. — Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу — Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. — Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і тенденції розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну безпеку і оборону держави, об'єктивний характер європейських та євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення сумісності із збройними силами країн Організації Північноатлантичного договору (НАТО). — Здатність аналізувати та прогнозувати розвиток безпекового середовища (глобальний, регіональний та національний аспекти) за окремими сферами забезпечення та видами діяльності.